DC
SES

ko)

S I 22 nABCD ©4] AB = DC,
D = BC ©]" 0ABCD = HJAPAFE S
Hsl= pgolnt, Hl 7Ho B4 A &

A
2] 2 ALY B C

ol |l

8o of >>‘

E‘O

4 AC & o] EH tZH AC &= 4ZH ADC ¢ 4+zF
CBA 9] F5HEo| Hrt.

AB=( D )°]1,AD=( @ ) o=

AADC = ACBA ( ® &%)

/BAC = /DCA, /DAC = /BCA( @ )

kA T o] tiio] Zhzb (® SRR oABCD & H YAt
Hgo|rt.

ofl

® CD @ CB
® S5 (@)AB = DC,AD = BC
® By

@ AB//DC,AD //BC




S €3 -2 gABCD oA A 9 1%—Em
A< B2t §eh o|wl, DABCD 7t B aAMA
715 Fotefet.

AD //BCO|E& o = 40° o]t}
. /x=/B=180°-80°=100°




3.

& DABCD A gl obd 212 w3 791 Ffela

@ AB = 10cm, DC = 6cm, BC = 10cm, AD = 6cm
© AB//DC, AD =BC
® /A =60°, /B=120°, AD = BC = 12cm

® <A =110° /B ="70° +C=70°

= N

> 2
> e 3A

@, ©, @ 3 7l FIAHF ] ofH .




hee F iAol A2 ThE A
2ot BAoltt, 1, Leke] Soi7 g A
D
0
B C

OA = OC, OB = OD ¢l oABCD |4
AOAB &} AOCD ]| 4]

OA = 0OC, OB = OD (7}4)

/AOB = /COD ( )

w2tA, AOAB = AOCD (SAS 3%
(OAB=[ U Jolm=g
~AB//DC---@

712 2 AOAD = AOCB oA
(OAD = /OCBo|E&

. AD//BC---©

@, ©°] 25t pABCD = HPAH G o]t

® 79z v /OAB

@ 787k Lt ZOAD

® 71 WEAZ L /ODA
@_l D EREZ)ZE Lo ,0CD
® 71594, v LOAD




5.

& DABCD 4] 5 k4] o] o] 2 20emeltt. o] Atzkgel
e go] w7] 9184 a+ b ] Fo] Lrtelof sher] stofet.

A D

= jZtAo] A= t= 74%

2(a + b) = 20°14 a+b—




6. the 13 22 DABCD 7 BAAMPo] HES s 1o e
Fstole

o

vV V¥
0
L
w

X+ 6 = 3x°|EE x = 30|t}




th2 233 Zo] A = 125°¢1 gABCD 7} HaAH o] H =
Sh= x, £y o 2718 FStoiet

D
125°
z
YA C
Ct - o
= °

. /x=125°

v VvV v Vv
X
it

0
o

- /y=255°

Lx =125°, /1y =180°—-125°=55°




8. THe ABCD7} HaAPAgo] Tk & uf, v, yo] 2715 Tafelet,

L
o

L
o

. Zx=065°

v VvV v Vv
0x
it

0
o

Doy =115°

Lx=65° Ly =180°-65°=115°




2 DABCD ©] B go] 1, AC = %@, BD = 127} A9
PG,y 0] Ghe Totodal,
A D

AT = %ﬁ, BD = 12°]22 AC = 6°]t}.

w2tA AC +BD = 18°]2& x +y = 90|t}




10. o2 2183} Zo] B = 65°¢] oABCD7F HFAG o] B & &
o, ZA + (CE Fstofet,

L
o

>
> =g 230°

/B+/D=65°x2=130°°|E=
/A + /C = 230° 0]t}




11. oh& AH2Hg ABCD o)A BaApago] ofd AL

Hizb4de] gt o)

A

i

@ OA = 5cm, OB = 7em, OC = 5cm, OD = 7em
@ (A=71°, /B=103°, /C=TT°

® E:E)cm, BC = 7cm, CD = 5cm, DA = Tem

@ (OAB = 30°, /0CD = 30°, AB = 5cm, CD = 5cm

(G)AB//CD, AD = 7em, BC = 7em

i
o
rr
4

@ BAARGL T ofZH4o] A2 THE AL ol SR Gt
@ BAAAGL 5 40| 2] 2717} 242 gt
® BAAHGL 5 4] o] dolvt 47} et
@ BAAR S G Aol FAsta 1 Pol} 2t




12. o5 Z¥lA oABCD 7} B3P 0] HES 1y, 2y o] 2718
2 2 9 A7

A D
€T,
y 18°
32°
B C
D 32°,48° @ 48°,100° @32°, 100°
@ 100°,48° ® 100°,32°

/x = /DBC = 32° (47})
/D = 32° + 48° = 80°
Ly = 180° — /D = 180° — 80° = 100°




ohg 737 2ol BYAAY ABCD 9 2+

WMol FHE P, Q, R, S 2t & o, oPQRS

L o £go] Hi P
_ B

® A @ nhgn

® #4173 @) Barag

® Atz

5 4ye] o] Zo|7k 747t o n e WPApAGolet,




14. o5 2¥3% 22 FPAAF ABCD oA
W AD, ¥ BCO FHE A7 A E, F &
< o, DAFCE L o]’ A}l

@=areg @ wes

a4 @ AALE

AE=FC O]J_lﬁ//m olmg
AtZ+4 AFCE £ B3Apadolct,




15. HYPAPAT ABCD o4 AE BES HE DF A E D

7} /B &} /D o] o)SB M W], [BFD ] 2 X60°
71=9
B T C

@® 60° @ 80° ® 100°

@)120° ® 140°

A}ZHE ABCD 7} AP o] B2 /BAD + /ABC = 180°
/ABC = 2/EBF ©|2& /EBF = 60° ©]t}.

A2+ BFDE = HajAtHEo|2 2 /EBF + /BFD = 180°
.. /BFD = 120°




16.

[7}4] oABCD oA AB = DC, AD =
[2&][_1 ]/DC. AD//BC

[_Z_toﬂ] JAQ.;G cs o] ™

AABC ¢} ACDA ]| A

AB=DC (7}@) @

AD = (714) --©

S

@, ©, ©°ll 9I5| AABC = ACDA (2 | &%)
/BAC = /DCA o|B2

[ 7 ]/DC---@®

/ACB=| b Jolm®

AD//BC---@

®, @] ©]ai4 oABCD: H At golrt,

O 1 :AB @ v :BC ® t: AC

@)= SAS ® @1 : /CAD

AABC = ACDA (SSS &%)




17. o2 “F A9 tizte] 2717t 247 22 A2 WA ot
£ AYsch= HAolth. O ~ @0 ol A2 &2 92 A7
A D
B C
DABCD 9|4 /A = /C,
(A=/C=a
(& ]-betom
2a+2=] © |
.'.a—i—b:
[ ® o &o]180°clmg
. AB//DC,[_@ ]
® @:/B=1/D @ ©:360° ® ©:180°
@e: a7t ® @: AD//BC
52| gl 180° 0]t




o8 g3t 7o gABCD o)Al AB = CD, AD = CB ©]® oABCD
= P F LS dYot= HHoltt O~ T 4 F2= A2
7|22 A=t

B C

iz BDE 1o]HH
iz BD+=
@ A4ZFABD ¢ 4219 CDB
o] ZEEwo] "t
©AB = CDo|x
©AD =CB |2 &
AABD = ACDB (@SAS &%)
/ABD = /CDB, /ADB = /CBD (©%92})
..AB//CD,AD//CB
wheba] 5= 2g0] g o] ZHzh WaPstn 2 gABCD + YA
ol

=
H =

| 2
> A @




o2 271 3 AH4E ABCD 7}

® A =70°, /B =110°, £C="70°

®

AB //CD, AD = 4cm, BC = 4cm

® /A =/C, AB//CD

=BC

@ AB =CD, AD




Awgo] s

o

OABCD 7} ¥

=
- o

o

20.

BD = 5cm

® AC

BC = 4cm

@ AB//DC, AD

@G)ox

OD = 5¢cm
CD = 6cm

OC = 6cm ,0B

BC =4cm ,AD

@ AB

® A =110°,/B =170° £C = 70°

=
=
kﬂlégﬂQQ.

N N

%ﬂﬂ%s
N o N B
NN oy B
ST X o
RN o B
TEET S
o o o N o
%O X0 KO 7T RO
1/ T Sl Sl
— N <o




21. FHEHA 9o Al H A(3,4),B(2,-2),C(6,-2) 7} At} oABCD 7}
Pl =7] 915t M D o HEE?
(&, A D = A 1A Uet)

®63 @63 Gy @6 O 15

M

B C

AD//BCOIE2 D 9y HEE4, xFEEx-3=4,x=7
~D(7,4)




the 13t 2ol WaAAMAF ABCD 9 A

B A, C oA thZbd B, D of Y& 4

oS ZIZYE, F 2t & o], oh3 5 oAECF

7} WePApmgol Ble 20 71 ghgre

A9 B

@ AE//CF, AF//CE @ AE = CF, AF = CE
()AL - CF, AE//CF @ AE//CF

® AF — CF, AF//CF

AABE = ACDF(RHAE®) o|B=2
AE = CF, AE//CF o]t}




wmo
O
o) .
8o ol

Jo]7} e,

&) °lE=

122
}11, 71 Aolrt ZoB & A2+ AECF &=

o

ACDF(RHA

AABE

AE

CF, AE//CF o

%

bz

CEEEN
Apgolt

%

Bl
m




24. ©+2 0ABCD 7} HPAHA
227

@
N
§ C
®
=
b C
®
X/
b C

@,@,@,@ 8 Tgﬁﬂ}‘]’%ﬁg
ORp=ies

9w, M

bl

@
A
b C
@
b=y
b C




25.

AB = 100cm 1 HYPAFHF ABCD oA A
P = AB 92 25 4om 9 £EE A oM &

15l B&£OoR, {4 Q=% 7em & £ 2
CD E C oA %‘20}04 DZog gZo]1
Ut P 7 EET 2 9 2 o Q 7t EHE
o, 4522 AQ//PC 7t He A2 P 7t &
-stofzt,

= 3

| 2
> Hg: 21 %

B

A

J

= A

2z

el
T

@\‘U

C

o

]

Q7 &EA 1 = 59

P 7} &A1 At AP =4(9+1)
Q7t2AA A : CQ="1t

AP =CQOollA 4(9+1) =7t O|B& 1 =12
S 1249 =21 (%) Folch.




26.

nr o

S£.& HYPAFHAY ABCD oA /B, /D 9] o]5EA o] AD, BC
= AS 22 E, Feb & o, pEBFD 7} HPAPH P A& S5k
wAoltt, g ¢tof o4 gk A7

A E D
@]
@)
[ ]
[ ]
B F C
e 3 1

ODABCD = H3jAtHEo|1 /B = /Do|EE AB =3 /D, =

(EBF = (EDF---O

(AEB = /EBF,|  |=/CFD (=312}

L(AEB = /CFD

(DEB = 7/180° - /AEB = /DFB---©

@, ©°l gJote] pEBFD = H P AHHF o]t

D) /EDF @ (CDF ® (EAB

@® /DCF 3 /DFB

AD //BCo|2& /(CFD = (EDF: izto g

&

.




